
Olá! Estou aqui para ajudar com qualquer dúvida ou informação de que você precise. Se você tiver 
alguma pergunta ou precisar de assistência, sinta-se à vontade para entrar em contato comigo no 
WhatsApp. Estou disponível para conversar e ajudar no que for necessário. Aguardo o seu 
contato! 879369395 
 

 

Bem-vindo(a) à nossa aplicação de preparação para exames! Chegou a hora de se 

destacar nos seus testes e conquistar o sucesso acadêmico que você merece. 

Apresentamos o "Guião de Exames Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma 

preparação eficaz e resultados brilhantes! 

 

Aqui, encontrará uma vasta coleção de exames anteriores cuidadosamente selecionados e 

resolvidos por especialistas em cada área. Nossa aplicação é perfeita para estudantes de 

todos os níveis acadêmicos, desde o ensino médio até a graduação universitária. 

 

Exame de Admissão ao ISC, 2022. 

Eis o guião relativo ao exame do ano acima referenciado. 

1. O texto que acaba de ler apresenta-se em: 

 

   Resposta: D - Prosa   

Explicação: porque se encontra composto em parágrafos, períodos e indícios de diálogo. 

  

2. O texto da sua prova quanto ao tipo é: 

 

Resposta: B - Narrativo 

   Explicação: Porque narra um acontecimento e ou história, recorrendo às particularidades desta 

tipologia textual. 

 

 

3. As acções que são retratadas no texto aconteceram… 

 

 Resposta: C - lixeira 
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Explicação: Porque é o lugar habitual em que o homem se alimentava dos restos de comida deixados pela 

mulher. 

 

4. Em que momento decorram as acções do texto? 

 

Resposta: B – Numa noite fria 

Explicação: Porque estava tudo escuro e o autor advoga ter sido um acontecimento nocturno. 

 

5. ……. 

 

6. É um lixo? Por que razão fez o homem a pergunta em referência? 

 

Resposta: D – porque precisava de algo para comer.   

   Explicação: Porque, como habitual, comia lixo até ao ponto de saber distinguir o lixo bom do ruim. 

 

7. Que significa a expressão sublinhada na frase? A cidade vazia como se a vida tivesse suspensa. 

 

Resposta: B – Que a vida acabou   

Explicação: Porque se pensava que na cidade não havia mais viventes. 

 

8. …ensonada, do negrume… as palavras sublinhadas podem ser substituídas por: 

 

Resposta: A – Dormentes/trevas 

Explicação: Porque estas palavras constituem sinonímia com as sublinhadas, referindo-se 

lentidão/sonambulismo e às trevas.  

  

9. Respondi-lhe, não. Na frase, o verbo está no modo? 

 

 Resposta: B - Indicativo   

 Explicação: Porque o mesmo se encontra conjugado pretérito perfeito do modo indicativo, referindo-se a 

um tempo acabado. 

 

10. Pouco depois imã mulher aproximou-se. Que fez o homem perante a mulher? 

 

Resposta: C – Interrogou-a.   

Explicação: O texto salienta que se repetiu a questão feita ao homem, e a mesma era uma interrogação. 

 

11. A mulher referida social e economicamente é caracterizada como? 

 

Resposta: D – modesta, conformada e solitária. 

Explicação: Porque se dava tempo de ter um contacto com aquele homem diariamente. 

 

12. … Como um gato esgueirando-se para a toca. Que figura de estilo ocorre na frase? 

 

Resposta: C - Comparação   

   Explicação: Porque há uma evidente partícula comparativa “como”. 

 

13. Por que razão no texto se afirma… 
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Resposta: C – diariamente depositava lixo no contentor.   

Explicação: Porque essa era a actividade dela de todos os dias. 

 

14. Comida velha refere-se? 

 

Resposta: A – Sobras de alimentos 

 Explicação: É uma expressão depreciativa dos alimentos que o homem recebia. 

 

15. Deu para ver-lhe o sorriso. Que sentimento transmite a frase transcrita? 

 

Resposta: A – Alegria e animação  

 Explicação: O sorriso é associado à sinonímia de alegria. 

 

16. Qual é a acção que marca o desfecho do texto? 

 

Resposta: B - Morrer  

Explicação: Esse era o único desejo do homem, depois de tanto viver da miséria. 

 

17. Como classifica a palavra …feixe… 

 

Resposta: A – Substantivo comum concreto 

Explicação: Porque se refere a um conjunto de certas coisas/objectos e são tangíveis/concretos. 

  

18. A mudez dos passos denunciava resignação. Que figura de estilo ocorre na frase? 

 

Resposta: B – Personificação 

Explicação: Porque se atribuem características das pessoas a um objecto/situação/estado (passos). 

 

19. …eternamente… quanto formação, a palavra é: 

 

   Resposta: C – derivada por sufixação 

Explicação: Porque se aumentou um afixo sufixal ao radical etern-. 

 

20. Coloquei-o no contentor já a transbordar. Que tipo de sujeito? 

 

Resposta: B – Oculto 

Explicação: Porque só se pode deduzir o sujeito. 

 

21. Enquanto se encobria com aquele lençol.  

 

Resposta: B – Subordinada explicativa. 

Explicação: Porque se pretende detalhar algo. 

 

22. Estendeu-lhe o plástico. Função sintáctica da expressão sublinhada?  

 

Resposta: B – C. indirecto.   

Explicação: Porque este clítico é meramente indirecto. 

 

23. …estivesse…dentro…caverna. As palavras são? 
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   Resposta: C – Verbo, advérbio e substantivo. 

Explicação: As expressões pertencem às categorias gramaticais meramente da alínea escolhida. 

 

24. Teria o orgulho ferido. Tipo e forma?  

 

 Resposta: C – Declarativa e afirmativa  

Explicação: Porque o emissor só declara e afirma, não havendo questões de enfatização. 

 

25. Opcao correcta. 

 

 Resposta: B – Uma…esterilizados.   

Explicação: Os nomes masculinos são mais privilegiados. 

 

26. Opção correcta. 

 

Resposta: D – Os acidentes…sinalizados. 

Explicação: Porque nomes masculinos são mais privilegiados e escreve-se com z. 

 

27. Opção correcta? 

 

 Resposta: A – Um grande…pertence…  

Explicação: Considera-se a singularidade e escreve-se com c. 

 

28. …Linguagem dos textos administrativos? 

 

Resposta: A – É objectiva e directa. 

 Explicação: É a característica muito peculiar destes textos, por serem do cunho administrativo. 

 

29. Textos que se integra no género normativo? 

 

 Resposta: D – Leis e regulamentos  

 Explicação: São textos que procuram deixar as regras/normas de uma certa instituição. 

 

30. Morfologicamente: após, perante e sobre? 

 

Resposta: A – Advérbios e preposição.   

Explicação: Pertencem às categorias gramaticais dos advérbios e proposição. 

 

31. Ontem à noite ficamos em casa. O verbo está? 

 

Resposta: C – Pretérito perfeito.   

Explicação: É um tempo totalmente acabado. 

 

 

32. Um jogo de camas sobrepostas designa-se? 

 

   Resposta: C - Beliche 

Explicação: Refere-se ao conjunto de camas sobrepostas. 
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33. Conjunto de flores diversas separadas de árvores designa-se? 

 

Resposta: D - Ramalhete  

Explicação: Refere-se às flores meramente separadas. 

 

 

34. Conjunto de nove dias. 

 

Resposta: B - Novena   

Explicação: Novena – corresponde a um período de 9 dias. 

 

35. …mil-folhas e inquebrável, são? 

 

Resposta: C – Justaposição e prefixação e sufixação. 

Explicação: Uso de um hífen e a totalidade das palavras e, anexo dos afixos: prefixal e sufixal e a palavra 

ainda possui um sentido. 

 

36. O homem que trabalha vence as dificuldades. A oração é? 

 

Resposta: D – Subordinada relativa.   

Explicação: O pronome é relativo porque aparece após um nome. 

 

 

37. ………..? 

 

Resposta: …………………  

 Explicação: ……………… 

 

38. Anúncio Publicitário tem por finalidade? 

 

Resposta: B – Promover produtos/ideias/empresas 

   Explicação: Um anúncio publicitário procura fazer propaganda de forma a tornar conhecida uma certa 

entidade. 

 

39. Relatório é um texto que: 

 

Resposta: D – Requer linguagem predominantemente referencial 

Explicação: Porque exclui a recorrência às expressões conotativas e ou polissémicas. 

 

40. Autobiografia. 

Resposta: D – Relata da vida ou mesmo da existência de quem escreve.   

Explicação: Conforme temos o termo “auto” que significa, próprio de alguém, vê-se que se trata da 

descrição são a vida do escrevente. 

 

 

 

 
 


